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Великі канікули в Парижі 
Парки Розваг Діснейленд та Європа Парк

 Днів: 7, без нічних переїздів, екскурсій у вартості туру: 5 
Львів - Краків - Прага - Париж - Діснейленд - Страсбург - Європа Парк - Фюссен - Замок Нойшванштайн - Зальцбург - Брно - Моравський Крас - Львів 
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БЕЗ НІЧНИХ ПЕРЕЇЗДІВ!
Самі відомі парки розваг: Діснейленд і Європа Парк!

4 екскурсії вже у вартості: Краків, Прага, Париж і Страсбург + прогулянка по Фюссену
Відмінний тур для сімейного відпочинку або поїздки друзів 

Ідеальний тур для  шкільних канікул  

День 1.  Львів - Краків

Збір на залізничному вокзалі м. Львів.
Відправлення в тур. Переїзд по Україні. Перетин кордонів.
При бажанні групи і наявності часу.
Альпаки - пухнасте щастя (Трансфер: 18€ + вх. квиток)
Запрошуємо в  гості  до найменших представників  сімейства верблюдів.  Ці  тваринки дуже дружелюбні,  люблять смаколики та із  задоволенням
фотографуються.  Знайомство з альпаками викличе самі позитивні емоції.
Прибуття в Краків.
Екскурсія Королівський шлях (входить у вартість туру)
Краків-місто – вражаюче, красиве і загадкове. Місто художників і музикантів, зі своїми легендами і, звичайно ж, милими польськими жартами. У ньому
потрібно  зупинитись  хоча  б  на  мить...  Вавельський  пагорб,  Кафедральний  собор,  Двір  резиденції.  Зупинки  на  фотопаузу.  Вулиця  Гродська,
Королівський шлях ми дійдемо до Ринкової площі, послухаємо трубача в Маряцькому костелі, зайдемо і виберемо сувенір на торгових рядах Сукенніци.

Краківський підземний музей (Дорослий: 16€ / Діти: 16€ + вх. квиток)
Один з найбільших підземних музеїв Європи – який розповість нам, яким був Краків кілька століть назад.
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 2.  Прага - Градчани

Сніданок.
Екскурсія Зустріч з Прагою (входить у вартість туру)
У лабіринтах маленьких вуличок ви поринете в таємничу атмосферу Старого міста: стародавня Порохова вежа, Становий театр, перший Празький
університет, костел Діви Марії перед Тином. Староміська площа та Астрономічний годинник з небесною механікою на ратуші, єврейський квартал
Йозефів, Карлова вулиця... і звичайно ж, Карлів міст! Потрібно тут зупинитися для того, щоб загадати бажання!
Рекомендуємо відвідати екскурсії і програми на вибір:
Празький зоопарк (Трансфер: 10€ + вх. квиток)
Відвідайте  4-й найкращий зоопарк у світі. У ньому  живе найбільша саламандра у світі … Прекрасні  умови для тварин. Відчуття природної дикої
природи, жодних кліток. Доглянуті і чисті звірі добре  почуваються у просторих вольєрах. Тут все організовано з вигадкою і продумано до дрібниць.

Прогулянка на кораблику по Влтаві (Дорослий: 36€ / Діти: 30€)
Аперитиви, шведський стіл в супроводі цікавих розповідей... Ось вони незабутні миті в житті...

Таємниці королів – Градчани (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Дізнатися про життя королів і придворних, про палацові інтриги і змови, злочини і покарання, які відбувалися з найсвітліших спонукань – в ім'я віри і
держави. Вас чекає Градчанська площа, Шварценбергский палац і варта в Празькому граді. А також неймовірний собор Віта.
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 3.  Париж - Фрагонар - Нотр-Дам де парі (Собор Паризької Богоматері) - Лувр

Сніданок.
Переїзд в Париж.
Екскурсія Магія Парижа! (входить у вартість туру)
Пішохідна екскурсія. Париж стає рідним з першого погляду, з першого кроку його витертою бруківкою. Паризькі прогулянки заводять у минуле, в
пам'ять серця, у потаємні куточки душі. Франсуаза Саган, Коко Шанель, Джо Дассен, Бріджит Бардо.... Продовжимо наше знайомство з Парижем в
світі ароматів музею Fragonard.
Вільний час.
Латинський Квартал – Серце Парижа (Дорослий: 21€ / Діти: 16€)
У самому серці Парижа знаходиться острів Сіте – це місце, яке є тільки для піших екскурсій. Ми зможемо опинитися в обіймах самого Парижа,
доторкнемся до його душі!  Чи існують в світі ті, хто не чув про собор Нотр Дам де Парі?Відомий фонтан Сен-Мішель! Розкішний палац Сен-Мішель,
церква  Сен-Северин.  Люксембурзький  палац багато  інших  значущих місць  для  цього  популярного  кварталу.  Магазини  грамплатівок,  книжкові
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крамниці, винні погреби, кондитерські, пекарні – вирує життя латинського кварталу. Час для кави та круасанів... (оплата по меню).

Лувр – енциклопедія століть (Дорослий: 30€ / Діти: 26€ + вх. квиток)
Світ Мистецтва – світ геніїв, які залишили в дар людству великі шедеври.

Вогні нічного Парижа (Дорослий: 33€ / Діти: 21€)
Вечірня програма "Вогні нічного Парижа", під час якої ми зможемо насолодитись красою Парижа в вечірньому вбранні ... Нас будуть підкорювати і
захоплювати: велична Тріумфальна Арка, чарівництво моста Мірабо, Марсове поле, незрівнянні Єлисейські поля і оглядовий майданчик Трокадеро,
район Ла Де Фанс, і в закінченні екскурсії нас зачарує неперевершена красуня – мерехтлива Ейфелева вежа і бокал  шампанського.

Прогулянка на кораблику по річці Сена (дод. оплата)
Прогулянка по таємничій Сені на кораблику.
Поселення в готель. Ночівля.

День 4.  Париж - Діснейленд - Руан - Версаль

Сніданок.
Вільний час. Є можливість відвідати на вибір:
Чарівний світ - Діснейленд (Трансфер: 26€ + вх. квиток)
Чарівний світ Дісней Парку відкриває перед нами свої двері і, переступивши його поріг – ми стаємо героями дивовижних пригод. Це світ дітей та
дорослих – країна фантазій, країна відкриттів і  першовідкривачів. Відвідування Дісней студії  за додаткову плату. Квитки допоможемо придбати
(бронювати потрібно завчасно).
Або
Версаль. Банти і діаманти (Дорослий: 33€ / Діти: 30€ + вх. квиток)
Королівська резиденція – Версаль. Запрошуємо на свято пишноти, у царство балів, аудієнцій, бенкетів і театральних вистав. Версаль – символ влади
короля Сонця і обличчя Франції. Відвідування замку.

Сентиментальна Нормандія (Дорослий: 68€ / Діти: 55€)
Нас чекає дивовижний за красою регіон – Нормандія. Тут все інше: архітектура іграшкових містечок, як зі сторінок дитячих казок; повітря, просочене
ароматом океану; кухня з найсвіжіших морепродуктів, всесвітньо відомі сири. І пейзажі, від краси яких захоплює подих. Відвідування історичної
столиці Нормандії – міста Руан. Старовинний Руан – найбільше нормандське місто. Екскурсія в Руанський собор і по історичних місцях, пов'язаних з
історією Жанни Д'Арк. Довіль і Трувіль-их часто називають братами-близнюками. Хоча між ними немає нічого спільного, крім моста, який їх з'єднує.
Трувіль – містечко рибальське, бідне і веселе. Прогулянка по місту Трувіль-сюр-Мер і відвідування ринку морепродуктів. Дегустація кавальдосу і сидру
при бажанні. Під час дегустації ми дізнаємося про те, як проводиться першокласний нормандський сидр і оспіваний Ремарком кальвадос – гордість
місцевих жителів. Такий кальвадос ми навряд чи знайдемо в Парижі! Можливість пообідати в одному з місцевих ресторанчиків. Відвідування Довиля,
який вважається найкращим морським курортом в Нормандії. Довіль був побудований спеціально для того, щоб паризька знати знайшла персональний
курорт. Прогулянка по місту, вільний час для відвідування набережної, яка омивається Ла-Манш. День, проведений в Нормандії це – день, довжиною в
життя. Повернення в Париж.

Легендарний Монмартр (Дорослий: 21€ / Діти: 16€)
Найвідоміший пагорб Парижа, увінчаний короною – Секр Кер. Це місце народження геніїв, тут творили видатні люди Парижа. Життя Монмартра
продовжує вирувати. Площа Тертр з сотнями мольбертів радо зустрічає всіх відвідувачів. Тут можна купити і забрати з собою маленький шматочок
Парижа, зображений на полотні.  Немає місця більш принадного і  хвилюючого. На Монмартрі безліч знаменитих і  цікавих паризьких ресторанів.
Французька класика: цибульний суп, страви із серії "кус-куса", морепродукти або органічні вегетаріанські страви – тут кожен знайде собі вечерю за
смаком (оплата по меню).
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 5.  Страсбург - Європа-парк - Кольмар

Сніданок.
Екскурсія Столиця французької провінції Ельзас – Страсбург (входить у вартість туру)
Ельзас немов зійшов зі сторінок казки: будиночки з двосхилими дахами, побудовані з каменю і дерева, прикрашені квітами, на пічних трубах деяких з
них звили гнізда лелеки. Пішохідна прогулянка по старому місту, острову, кварталу ремісників Petit de France, по вузьких мальовничих переулочках з
відвідуванням французького і німецького кварталів. Ми зануримося в незвичайну атмосферу двотисячолітнього міста. Широкі проспекти і вузькі
вулички, невигадані історії  та фантастичні легенди, паради і  капітуляції,  війна і  мир – все змішалося в місті  Страсбурзі.  Місто прекрасне своїм
неповторним Собором Нотр-Дам з дивно гармонійною площею навколо нього, каналами "малої Франції" з численними фахверковими будинками
уздовж них, своїми мостами і ви в цьому переконаєтеся. Тут сліди багатьох відомих людей: Гутенберга, Моцарта, Кальвіна, мадам Тюссо, Луї Пастера.
Вільний час. Для бажаючих
Парк розваг Europa Park (Трансфер: 18€ + вх. квиток)
Відвідування Європа-парк складається з тематичних регіонів, кожен з яких має свої атракціони. Ми з вами побуваємо в мальовничому замку Бальтазар
в Німеччині, побачимо "Життя на сьомому небі" у Франції, насолоду від горнятка капучіно у тіні дерев і спробуємо справжню італійську піцу. Нас
підкорить чарівність швейцарських Альп і політ на повітряній кулі. На справжньому альпійському експресі ми дістанемося до тірольської водної дороги
в Австрії, звідки попадемо в печеру гномів. А ось ... чується переливчастий дзвін гітари і ... перед нами справжній танець фламенко-нас запрошує
Іспанія. Ще кілька кроків і: ласкаво просимо в стару добру Англію! Далі нас очікують вітряні млини, Пітер Пен і катання у кавових чашках – ми в
Нідерландах! Найсмачніша країна Шоколандія запросить нас на шоколадне шоу... Нас чекає незабутній день...

Прогулянка на кораблику: Страсбург та річка Іль (дод. оплата)
Можливість оглянути весь Страсбург з води. Шлях проходить по різним районам- Маленька Франція,  милі житлові квартали, сучасний район з
будинками Європарламенту. Поки кораблик пливе, виникає почуття, що час тут зупинився і, того й гляди, з-за рогу з'являться француженки в сукнях з
корсетами і пишними спідницями....  Кораблик пливе повільно. Це дозволяє і розглядати місцеві краси, і фотографувати їх, і навіть махати рукою
перехожим. Дерев'яні ворота, шум падаючої води і наш кораблик повільно піднімається - один з дивних моментів прогулянки: прохід через шлюзи.
Чудова прогулянка і відмінні фотографії чекають нас.

Середньовічний Кольмар (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Ми відвідаємо середньовічний Кольмар, де побуваємо в незабутньому музеї під відкритим небом. Старе місто, Музей Унтерлінден, Будинок з головами,
Унікальні будинку Старої гауптвахти і Старої Митниці нікого не залишать байдужими. А найстаріший будинок Кольмара – будинок Адольфа і чудовий
будинок Пфістера незмінно викликають захоплення у гостей міста. На завершення нашої прогулянки, ми відвідаємо квартал "Маленька Венеція".
Ночівля.



День 6.  Фюссен - Замок Нойшванштайн - Зальцбург

Сніданок. Прогулянка з супроводжуючим.
Іграшковий Фюссен (входить у вартість туру)
Старовинне містечко Фюссен - серце долини Альго.  Майже іграшковий Фюссен оточений чудовими горами з численними мальовничими озерами. Він
вважається колискою європейської  лютні  і  скрипки.  Фюссен зачаровує своїм середньовічним старим містом,  численними вузькими вуличками і
казковим видом королівських палаців замку Нойшванштайн і замком Хоеншвангау. Гуляти тут-одне задоволення.
Прогулянка з супроводжуючим.
Вільний час. Для бажаючих рекомендуємо відвідати:
Замок Нойшванштайн (Дорослий: 26€ / Діти: 21€ + вх. квиток)
Поїздка до замку Нойшванштайн. На півдні Німеччини, біля підніжжя Альп переплітаються казка і реальність. Прекрасні сни стають реальністю, а мрії,
здається,  ось-ось  здійсняться...  Цікава  і  захоплююча історія  дивака  і  мрійника  Короля  Людвіга  II  Баварського.  Замок  Нойшванштайн –  "Новий
лебединий камінь" – це суміш найрізноманітніших архітектурних стилів і епох. (Зовнішній огляд).
Переїзд по Австрії. При бажанні групи і наявності часу.
Зальцбург – звуки музики (Дорослий: 26€ / Діти: 16€)
Нас запрошує Північна Флоренція, Золоте місто Високого Бароко, місто де народився Моцарт ... Альпійське серце Австрії - "Зальцбург" - це собори і
церкви, площі і палаци, парки і фонтани, концерти і фестивалі.
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 7.  Відень - Брно - Моравський Крас - Львів

Сніданок.
Одна з екскурсій на вибір:
Величний Відень (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
Таємниче середньовіччя, блискуче 19 століття, круговорот музики, історії, мистецтва – все це Відень, неповторний і прекрасний! "Це моя воля!" – цими
словами імператор Франц Йосиф розпорядився про будівництво Рінгштрассе, де велично розташувалися будівлі Парламенту, Ратуші, Бургтеатра. Ми
також побачимо найвеселішу пам'ятку – химерний будинок Хундертвасер! А на завершення екскурсії – "відвідаємо" принца Євгенія Савойського і
побачимо дивовижний за своєю красою замок Бельведер!

Душа Моравії - старовинне Брно (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Це прекрасне чеське містечко храмів і монастирів, воно не схоже на інші чеські міста і тому дуже цікаве. Тут особливі люди, особливі характери,
манера одягатись; та й діалект інший: моравський. Місто багате легендами та історичними пам'ятками.

Моравський Крас (Дорослий: 18€ / Діти: 18€ + вх. квиток)
На північному сході Чехії є природний заповідник – Моравський Крас. Тут, в надрах моравської землі ховається цілий світ підземних палаців і галерей,
прикрашений химерними візерунками сталактитів і сталагмітів. Ось воно - царство вічної ночі, де час зупинився на тисячоліття, скільки таємниць і
легенд знають печери, скільки незліченних багатств вони приховують!
Переїзд через Польщу.
Можливість приєднатись в Польщі. В районах міст: Перемишль, Ярослав, Краків, Катовіце.
А тепер – Вікторина!!! Переможе найвеселіше і допитливий!
Переїзд на поїзди на залізничний вокзал м.Львова. До нових зустрічей!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

http://www.accordtour.com/vse_avtobusnyye_tury_dlya_shkolnikov
http://www.accordtour.com/index.php/id/710
https://dpsu.gov.ua/ua/peretinannya-derzhavnogo-kordonu-pid-chas-pravovogo-rezhimu-vonnogo-stanu-pitannya-vidpovid/
https://ombudsman.gov.ua/news_details/uvaga-hto-mozhe-vivezti-ditinu-za-kordon-pid-chas-vijni


Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• Проїзд за маршрутом автобусом туристичного класу;
• 
• Супровід гіда-керівника компанії Аккорд тур за маршрутом;
• Проживання в готелі 3*-3+ зі сніданком;
• п'ять екскурсії

Додатково оплачується:
• Вхідні квитки в екскурсійні об&#039;єкти
• Сity tax (міський податок)
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• 7 обідо-вечерь (обідів або вечерь згідно програми туру) = 140Є

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование

https://www.accordtour.com/turbirzha-list.php
https://www.accordtour.com/where2buy.php
https://www.accordtour.com/companion-list.php
https://www.accordtour.com/guestbook-list.php/tab_id/vote

